

尊重个性 多元发展

张店区实验中学男篮社团捷报频传

云雾润蒸少年盛,波涛声震齐盛湖。由淄博市教育局、淄博市体育局主办的淄博市第十八届中学生运动会篮球比赛于7月28日落下帷幕。通过小组赛、淘汰赛激烈的角逐,卫冕冠军张店区实验中学男篮社团再次展现出强大的统治力,以全胜战绩取得了本次赛事的冠军,这是学校第15次获得淄博市中学生篮球联赛冠军。

在此前结束的中国初中篮球联赛东区赛中,来自6个省份的15支球队展开了激烈角逐,张店区实验中学男篮社团在首战落败的不利情况下,及时调整状态,接连战胜南京市第九初级中学和安徽省冠军淮北市实验学校后进入淘汰赛,面对河南省冠军郑州市第八十五中学,孙文滔砍下30分11个篮板带领队伍挺进四强。之后负于全国冠军临海市回

浦实验中学,随后在季军争夺战中战胜对手,获得本次赛事季军,刷新了张店区实验中学参与本赛事以来的最好成绩。

张店区实验中学男篮社团曾荣获CSBA全国中学生篮球锦标赛男子初中组冠军、山东省中学生运动会篮球联赛冠军、山东省中学生篮球联赛冠军,中国初高中篮球联赛山东赛区冠军等荣誉。男篮社团的累累硕果是张店区实验中学坚持五育并举,助推学生个性化成长和多元发展的一个缩影。

大众日报淄博融媒体中心记者 曲心健 通讯员 赵彬



祥瑞园小学市级比赛夺冠

7月22日,淄博市第十八届中学生运动会暨“奔跑吧·少年”2024年淄博市中小学生体育联赛羽毛球比赛落幕。祥瑞园小学羽毛球队队员凭借顽强拼搏的精神、精湛的技艺和高超的团队配合,获小学组总分第一名、小学组混合团体第一名、小学组金牌第一名,并荣获体育道德风尚奖。体育是祥瑞园小学的核心课程,学校将继续在体育教学中抓特色,在特色课程中促发展。

文旭



淄博十七中

毕业生送锦旗
感谢学校感谢恩师

七月是收获的季节,七月也是感动的季节。近日,淄博十七中毕业生宗国庚同学在得知录取信息后,专门回到母校,向自己的母校、恩师表达谢意。艺体处负责人周福刊接过学生送上的锦旗,也送去对学生的美好祝福。

感师恩,念师情。三年来的谆谆教导、考前日日夜夜的陪伴、无数次春风化雨的滋养,此时此刻,千言万语也道不尽学生的感激之情。采得百花酿成蜜,此时此刻,也是老师们最幸福、最欣慰之时。锦旗虽小,情意却重,它表达着学生对学校的尊重和对老师的敬爱。

李金凯

淄博五中

市中学生运动会
健美操队获佳绩

淄博市第十八届中学生运动会健美操比赛日前在淄博师范高等专科学校落下帷幕。淄博五中健美操队首次组队参赛,表现出色,获得高中组男单冠军亚军,女单冠军、季军,三人操冠军,五人操冠军。

比赛场上,淄博五中的学子们不负众望,他们配合默契,

团结协作,凭借扎实的基本功以及稳定的发挥,展现了过硬的技术技巧以及整齐干净的队形变化,更展示了五中健美操队积极向上、勇于拼搏的精神风貌。

魏玮

淄博高新区实验小学
传承国学之美
赓续文化底蕴

近日,由淄博高新区新闻中心、高新区组织人事部、高新区教育和体育事业中心三部门联合举办的2024年高新区“国学小名士”中华经典诵读活动在淄博高新区实验小学举行。

本次比赛由大隐于市、飞花令、创意诵读(即兴演讲)、诗词接龙、智勇双全五个环节组成,全方位考察各位小名士的国学知识储备、语言表达能力、文化素养和临场应变能力。

李媛月

淄博七中

聚青年之声
谋全球之策

近日,由淄博七中团委主办,启哲模拟社承办的泮梦模拟联合国大会·淄博峰会顺利举行。本次峰会汇聚了来自全省多所中学、大学的优秀代表,代表们模拟外交官,立足想象

而放眼现实,立足当代而放眼未来,探讨全球热点问题,贡献青年智慧与青年方案。

本次模拟联合国大会是一次文化的交流、一次思维的碰撞,不仅为青年学子提供了一个观察全球大局、施展才华的舞台,更让他们深刻认识到青年一代在国际事务中的责任与担当。模拟国际多边外交谈判锻炼了大家的语言表达、写作和思维能力,提升了综合素质,拓宽了同学们的国际视野。

牛文惠

淄博高新区一中

区教学基本功大赛
教师成绩骄人

近日,淄博高新区举办了2024年全区中小学青年教师教学基本功大赛,众多优秀教师脱颖而出,展现了卓越的教学能力和专业素养。经过专家严格评审,共评选出特等奖7名,一等奖15名、二等奖20名。高新区一中有三名教师参赛,经过激烈的角逐,取得了骄人的成绩。

此次大赛充分展示了学校教师扎实的教学基本功和良好的精神风貌。基本功大赛的举办,对于提升教师队伍的整体素质、推动教育教学改革具有重要意义。

王善娥

张店区凯瑞小学

女子篮球队
夺得淄博市亚军

近日,淄博市第十八届中学生运动会暨淄博市第六届中学生三人制篮球比赛在淄川中学进行,凯瑞小学女子篮球队代表张店区参赛。凯瑞小学学子们顽强拼搏,发挥出色,喜获亚军,同时获得体育道德风尚奖。

作为全国青少年校园篮球传统特色学校,学校始终秉承“以球启智,以球育德”的教育理念,将篮球运动与学校文化融为一体,聚焦“教会、勤练、常赛”,积极开展特色篮球课、选项走班课、篮球大课间、校级篮球赛、韵律篮球操、篮球文化节等多彩篮球活动,形成“班级竞赛—校级联赛—选拔性竞赛—市区竞赛”模式。林晓雪

张店区华润实验小学

基本功大赛
展示青年教师风采

为提升学校青年教师“双新”背景下课堂研究和实施能力,不断提高自身学科素养和业务水平,6月—7月,张店区华润实验小学举办了第六届“飞扬杯”青年教师基本功大赛。本次比赛共分为“硬笔书法展示”“巧构教学设计”“说播课展

示”三个部分。

在硬笔书法环节,青年教师们现场挥毫,默写本学科的学科主张及核心素养,一笔一画间尽显师者风范。同时,粉笔字“每周一展”活动,更是对日常教学基本功的坚持与检验。那些在黑板上跳跃的粉笔字,如同知识的种子,在学生心中生根发芽。

韩莹

张店区柳泉小学

淄博市中小学生
体育联赛田径比赛
4学子获佳绩

在刚刚过去的淄博市第十八届中学生运动会田径比赛暨“奔跑吧·少年”2024年淄博市中小学生体育联赛田径比赛中,张店区柳泉小学的柳珉宰、杜元鈞、丁凡卜、张世祥4名运动员代表学校参加了比赛。

他们发挥顽强拼搏,奋勇争先的精神,在参加的所有4个项目的比赛中,柳珉宰取得了男子800米第2名、男子400米第3名的成绩,杜元鈞取得了女子800米第6名,400米第4名的成绩,丁凡卜取得了200米第11名的成绩,张世祥取得了100米第13名的成绩。张店区柳泉小学运动健儿展现了不屈不挠、顽强拼搏的体育精神,他们都是运动场上的“英雄”。

李庆峰